

Szerkesztési iroda:  
Csik-Szereda  
Molnár József ügyvéd  
irodájában.  
hová küldendő a lap szellemi  
részét illető minden köz-  
lemény.  
Kiadóhivatal:  
Györgyjakab Márton  
könyvkereskedése,  
hova az előfizetési pénzek és  
hirdetéseik küldendők.

# CSIKI LAPOK

## POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Előfizetési ár:  
Hónapra 4 frt.  
Kvartálra 6 frt.  
Félévre 10 frt.  
Negyedévre 1 frt.  
Hirdetési díjak  
a legolcsóbban számítottak  
Bélyegdíjért külön minden  
beiktatásnál 30 kr.  
Nyitótéri cikkek  
soronként 20 kr-ért közöl-  
tetnek.

Mogjelenik minden szerdán.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
MOLNÁR JÓZSEF.

Egyes lap ára 10 kr.

### Parlamenti némaság.

A képviselőház újév után megnyitván ülésait, rögtön a költségvetés tárgyalásához fogott. Mindjárt a vita elején a magyar parlament történelmében még eddig hallatlan és elő nem fordult jelenség okozott mindenfelé általános megdöbbenést.

A nemzeti párt elnöke, Horánszky Nándor, ez a kiltitő és iskolázott fő rideg és élesen metsző szavakkal kijelentette, hogy a nemzeti párt a költségvetési vitában nem vett részt. Nagy és fontos esemény ez, a melyet nem szabad csupán egy 24 órai jelenség mértékével mérni, mert ez a némaság a parlamentarizmus veszélyben lételemének erős és hangos szava.

Ha egy párt a parlamentben, mely egyedüli tere a nemzet megnyilatkozásának, a némaságra itéli magát, ott tényleg nagy baj, hogy ne mondjam betegség van. Mert az a körülmény, hogy a nemzeti párt a választásokból megfogyatkozva került ki, még nem lehet ok a hallgatásra. Nálunk is, más parlamentekben is sokkal kisebb számmal is voltak pártok képviselve és mégis a harcot felvették s küzdöttek. Nem akarok e végből a híres szélsőbaloldal egykori hét emberére hivatkozni, hanem élő és tanulmányos példaként felhozom a III. Napoleon híres 5 tagú köztársasági ellenzékét, mely ma Franciaországban már egy negyedszázad óta uralmon van. A kis szám még nem lehet ürügy arra, hogy egy párt visszavonuljon a parlamenti csatától.

Nagyobb baj és nagyobb betegség szimptomája azonban a nemzeti párt elhatározása. Nézetem szerint nálunk a parlamentarizmus hitelét veszteni kezdte, pedig ez egy nemzeti szerencsétlenség, s ez lehet

az oka annak, hogy Horánszky és a nemzeti párt is beállott e nézet terjesztői közé. Hiszen ezen szavaiban „hogy a mai politikai konstellációk között, midőn a korhadt parlamenti viszonyoknak mámoros napjait éljük, egy komoly költségvetési vitának sem értelme, sem haszna nem lehet.” megerősítését találjuk annak, hogy Horánszky szerint a parlamenti működésnek Magyarországon ma már ereje nincsen.

Nem akarok most ennek igazsága felett bírálatot mondani, hanem azt minden elfogulatlan ember beismerheti, hogy valóban a magyar parlament és a parlamenti viszonyok a süllyedés lejtője felé közelednek. Nem egyszerre állott ez be, hanem lassanként, s a kezdete talán visszaviltható a koronázás utáni első választásokig, továbbá alapját képezték e visszasságoknak a helytelen pártalakulások. A baj és betegség azonban nézetem szerint főleg abban áll, hogy a parlamentarizmus elfajulása nemcsak a parlamentben kezdett lábra kapni, hanem az egész nemzetben is. Míg csak a parlamenti viszonyok kuszáltak és rosszak, azokat helyreállíthatja egy új választás, de midőn a nemzet is meghajol a pillanatnyi és órai siker előtt, akkor már aggodalomba kell esni minden komoly politikusnak.

A parlamenti kormányzás elfajulása egy eltagadhatatlan tény egész Európában, Anglia kivételével, s ennek okait éppen egy év-tizeddel ezelőtt szépen kifejtette Visconti Venosta híres olasz író és államférfi. Nézetem szerint az az egy nagyon rossz tulajdonsága van a parlamentáris kormányzásnak, hogy ha egy párt sokáig van az uralmon, ez a párturalom fenntartását közjónak veszi és csak azt mozditja elő, a mi

a párt érdekében van. Csak olyan országban, mint Anglia, hol a pártok a kormányzásban felváltják egymást, nem észlelhetők a párturalomnak visszaélései, melyek annál nagyobbak, minél régebben kormányoz egy párt. A jeles olasz államférfi egész sorozatát hozza fel az idevonatkozó példáknek a különböző parlamentekből: Franciaország, Olaszország, Spanyolország, Belgium és Németország történetéből elég sok tanulmányt idéz szemünk elé. Magyarországot úgy látszik nem tanulmányozta, mert ennek parlamenti működésére nem is hivatkozik semmi irányban.

Vajha rossz irányban ne lenne a magyar parlamentarizmus egy oly példa, melyre az alkotmányos kormányzás ellenségei rámutathatnak. Mert minden érett politikus előtt eldönthetetlen tény az, hogy úgy az alkotmányos kormányzás, de hozzátehetem, hogy a magyar nemzeti kormányzás is Magyarországon csak akkor lehetséges, ha a magyar parlamentarizmus nem halad lefelé. Mihelyt azonban ezen kormányzási mód hitelét veszítette, megbénult annak ereje is.

Ebből a szempontból nem találhatom helyesnek a nemzeti párt elhatározását. Igaz, hogy a nemzet maga is már nem sokat ad a parlamentarizmusra, a mint ez a választási módokból kilátszik, de nézetem szerint az utolsó pillanatig is tenni kell tartani a nemzetben a hitet arra, hogy alkotmányosságunk és magyarságunk végvára a parlamentarizmus, ennek pedig alaptétele, hogy aki küzd és kitart, annak meg is lesz a győzelme. Félni lehet, hogy a nemzeti párt némaságával ezt a hitet öli ki a nemzetből, s ez talán nagyobb baj, mint bármilyen rossz politika.

— János.

Nem mindenben értünk egyet a cik-  
író okoskodásával, mert hisz a rendkívüli  
idők sokszor mentik a rendkívüli eszkö-  
zöket is, de azért szívesen közreadtuk a  
közleményt. A szerk.

### A „CSIKI LAPOK” TÁRCZÁJA.

#### Románca.

Első kép. Az osztályfőnök ur épen utolsó aktáját írta alá, midőn ajtóját félénken megkopogtatták. Bosszusan néz oda, ki merészi hivatalos óráján kívül is háborgatni.

— Szabad!

Alkalmazottjainak egyike lépett be. A hivatal főnök mord arccal fordul felé:

— Mit akar?

Szlányi József nem tudott szólni, zavartan remegett s végre csak nagy nehezen bírta kinyögni:

— Nagyságos uram!...

— No mi kell? Siessen, nem érek rá.

Szlányi József tétovázva tagolta:

— Nősülni óhajtának. Csakély fizetésemből kijönni képtelen vagyok. A lány is szegény!

Az osztályfőnök ur bosszusan csapta le a kezében levő aktacsomót.

— De hát megmondja végre, mit akar? Nem vagyok kíváncsi az ön családi viszonyaira.

— Eszedzem az úresedésben levő 400 frtos jrnoki állásra kineveztetni, 7 esztendeje vagyok az osztályban mint napidíjas alkalmazva...

— Ó nagysága gúnyosan felkaczagott:

— Per amorem dei, hát még mit nem? Fi-

zetésemelés s még mi? Hát közvetítő vagyok én, hogy önt kiházasítsam? Édes barátom sokkal régebbi emberek kérték már protekciómat ez állás elnyeréséhez, de nem lehet s nem lehet. Különböben nem is értem, hogy nem lehet kijönni egy nap 80 kr napidíjból! A pazarlást, könnyelműséget nem pártolhatjuk. Elmehet.

Szlányi József leverten távozott.

Második kép. Az osztályfőnök ur ismét menni készül. Váratlan látogatás. Dühösen akarja elutasítani a kérelmezőt, de tekintete megakad a silphid termeten, a ragyogó szempáron.

— Nagyságos uram... Én a Szlányi József... testvére... nem... jegyese... előléptetés... 400 frt... bebegi össze-vissza a kis leányka.

A nagyságos ur szíve sincs kőből. Közeledik a leányhoz, megfogja kezét, megcsippenti arcát.

— Tehát a Szlányi József ügyében jött?

A kis leány bátorságot vesz magának.

— Igenis.

— S maga Szlányi Józsefnek testvére?

— Igen... azaz, hogy nem...

— Hát jegyese?

A leány elpirult. Egész arcát bíbor-piros szín vonja be. Nem, most már csak azért sem hagyja magát. A nagyságos ur oly különös tekintettel néz rá.

— A Szlányi József nekem kérem alássan, régi ismerősöm. Ott laktunk nagyon sokáig egy házban. Sok éveig, még mikor szegény anyám élt. Akkor ismerkedtünk meg. Mikor jó anyám meghalt, Szlányi József kifizette az orvost, patikát s az utáu is együtt maradtunk. Ő mindig bejárt hozzám s hát... hát...

Egészen tűzbe jött, hogy igazolja magát s most mégis elakadt. De a nagyságos ur épen a folytatására kíváncsi.

— És hát?

— Hát igenis jegyese. Jövő héten névnapja lesz s szeretném meglepni valamivel. Ugy is régen várja... aztán meg addig nem is lehet meg az esküvőnk, úgy mondja... eljöttem, hátba az én kérésemnek fogantja lenne!

A nagyságos ur könnyedén leereszkedik egy pamlagra, maga is mellé ül. Kérdősködködik egyről-másról. Hát ő mivel foglalkozik? Varrogat? Hol van a lakása? Ez utóbbit kétszer is megkérdezte.

A nagyságos ur oly leereszkedő, szinte gyönyörrel látszik hallgatni a fecsegő kis leánykát, mint a kinek nincsen más dolga.

Végre ismét megcsippenti állát, megsimogatja hamvas-piros arcát s kezét megorozitva biztatja, hogy ő maga fog utánnézni, hogy Szlányi József mihamarább megkapja az előléptetést.







# Melléklet a „Csiki Lapok“ január 20-iki 3-ik számához.

Sz. 1—1897.

## Pályázati hirdetmény.

A kászonalsziki járáshoz tartozó C-ik-Szentmárton, Csik-Csekefalva és Csik-Közmás község-közből álló Csekefalva székhelyi szervezett körjegyzői állás üresedésbe jövén, annak betöltésére pályázatot nyitok.

Javadalma: évi 500 frt fizetés, 60 frt lakbér, 33 frt irodai és faátalány és a magánmunkálatokért szabályrendeletileg megállapított díjak.

Fölhivom mindazokat, hogy a ki ezen állást elnyerni óhajtja a szabályszerűen felszerelt kérvényét folyó évi február hó 2-áig hozzám beadni ne készen, mert azon túl kérvénye nem fog figyelembe vétetni.

A kászon-alsziki járás főszolgabírójától.

Csik-Szentmártonon, 1897. január hó 1-én.

Székely Endre,  
főszolgabíró.

3-3

E hirdető rovatban minden szó egyezéi beiktatása közönséges beütéssel 5 kr. Címmel ellátott hirdetésekért külön 30 kr bélyegdíj jár.

## Apró hirdetések.

Minden hirdetésre ingyen ad felvilágosítást a kiadóhivatal s hirdetőket kívánatra díjtalanul szerkeszt.

Levélbeli tudakosodásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válasza a bélyeg mellékelik.

### Két fiatal ember

családi tüzhelyet keres, hol közelebb „kihelyezett“ kofferjeiket letétevényezhetik. Szíves ajánlatok „Selyemgyerekek“ jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

### Butcrozott

utcai szoba kiadó. Hol? megmondja a kiadóhivatal.

### Társat keresek

biztos és jó jövőjű vállalathoz, kinek némi tőkéje van. Nekem van gyakorlatom üzleti ügyekben, tudok magyarul s németül levelezni s összeköttetésem sem megvetendő. Ha akad, a ki hajlandó csekély befektetés mellett biztos jövedelemre szertenni, írjon „Vállalkozás“ címen e lap kiadóhivatalába.

### Vállalkozó

kerestetik, ki a gyimes-középlői állomástól 20 kilométernyire eső erdőterületre 120 munkást volna képes favágatás végett szálítani. Kauzció megkívántatik. Bővebbet a kiadóhivatalban.

**Kitűnő és olcsó pezsgő** kapható az élelmezési társaság szentmihályi raktárában. Megrendelni lehet kisebb s nagyobb mennyiségben is.

### Levelezni

óhajtok szellemes hölgygyel akár postai, akár apró hirdetések útján. Szeretem az excentricitást és semmit sem gondolok a világ gondjával. A ki e gondtalanságot velem megosztani óhajtja írjon „Excentricus“ címen a kiadóhivatalba.

### Egy pár ló,

kocsi és szép szánka eladó? Czim a kiadóhivatalnál.

### Házvezetőnő

kerestetik, ki főzni jól tud s azon kívül minden házi teendőket pontosan elvégz. Bővebbet a kiadóhivatal.

Hálára kötelez e lap olvasó közönsége, ki nekem egy önálló háztartás vezetésére egy szelid gazdasszonyt ajánl. Ajánlatok a kiadóhivatalhoz Mercur czim alatt.

## Agrár-takarékpénztár-részvénytársaság Maros-Vásárhelyt.

Befizetett alaptőke: **egymillió korona.**

a) **Pénzbetéteket** vesz át naptól-napig vagyis a betét napjától a kivét napjáig való kamatoztatás mellett is azokat rendszerint mindig **felmondás nélkül** fizeti vissza.

A betétkamat 1897. január 1-től 4 1/2%-ban állapítottatik meg.

b) **Váltókat** leszámítol és visszleszámítol.

c) **Jelzalog kölcsönöket** nyújt földbirtokokra.

Az összes kölcsönök igen mérsékelt kamat és **kedvező visszafizetési feltételek** nyújthatnak

6--6

A csiki vasutépítkezési és élelmezési részvény-társaság gyimesi téglatelepén

50,000 drb jól kiégetett téglá

1897 évi január hó 31-én vasárnap délelőtt 10 órakor

tartandó önkéntes nyilvános árverésen egészben vagy részletekben is eladatni fog. A téglá másodrendű és így a társaság a rendeznél olcsóbb árért is hajlandó eladni.

1-2

VAGYON.

## VAGYONMÉRLEG-SZÁMLA.

TEHER.

Főkönyv lapja	Folyó számla		Osztr. ért.		Főkönyv lapja	Folyó számla		Osztr. ért.	
			forint	kr				forint	kr
32	1	Pénztár maradvány 1896. decz. 31.	7502	01	1	1	Alaptőke a) 600 drb törzsrészvény	60000	
26	3	Váltókban	338957	05			b) 600 drb elsőbbségi	60000	
27	3	Kötvényekben	104887	26	2	2	Tartalékalap a megelőző évről	10,512.95	
26	3	Bankmellékhelyi benyújtásokban	26054				ennek kamatai	630.78	
48	5	Folyó számla követelésekben	23160	57			ennek gyarapodása 1896. évben	4280.84	15424 57
29	6	Értékpapirokban és pedig 10 drb. osztr.-magy. bank részvényben és 35,000 névértékű 40/0-os járadékban	26528	56	2	3	Elsőbbségi részvények biztosítéki alapja a megelőző évről	5256.47	
43	7	Bizományi értékpapirokban 22,600 névértékű 40/0-os korona járadékban	10000				ennek kamatai	315.39	
							gyarapodása 1896-ban	2140.42	7712 28
					29	4	Visszleszámított váltó tartozás	151195	39
					29	5	Bankmellékhelyi benyújtásokért	26054	
					29	6	számla átvitelért	26475	84
					30	7	Takarékbet. és tőkésített kamataiért	173829	85
					39	8	Bizományi értékpapirokért	10000	
					23	9	Kórház alap és járuléka	397	52
					41	10	Kifizetendő osztalék 1895. év II. felére	6000	
			537089	45				537089	45

Gyergyó-Szentmiklós, 1896. deczember hó 31 én.

Krisztián Antal, s. k.  
pénztárnok.

Szentpéteri János, s. k.  
v. igazgató.

Blága Imre, s. k.  
igazgató.

Ezen forgalmi nyereség-, veszteség- és vagyon-mérleg-számlákat a fő- és segéd-könyvekkel összehasonlítottuk és mindenben helyesnek találtuk.

Gyergyó-Szentmiklóson, 1897. évi január hó 9-én.

Ozifra Mihály, s. k.  
igazgatósági tag.

Vákár Lukács, s. k.  
igazgatósági tag.

Jakabfy B. Miklós, s. k.  
igazgatósági tag.

Dr. Szentpéteri Kristóf, s. k.  
fő elnök.

Jakabfy Ignác, s. k.  
fő tag.

Vákár László, s. k.  
fő tag.

Sz. 6353—1896.

ki.

**Árverési hirdetmény.**

Csik-Csicsó község részéről közhírré tétetik, hogy a nagyméltóságú földművelésügyi m. kir. miniszter ur 39285—896. számú magas rendeletével eladásra engedélyezett Tolvajos oldal 232 kth. területen törzsenkénti bemérés alapján felvett 27000 köbméter fenyőfatömeg 1897. év február 2-ik napján d. e. 8 órakor Csicsó község házában nyilvános árverésen el fog adatni. Ezen fatömegből 75% haszonfára esik, a többi tűzifa.

Kikiáltási ár 33000 ft.

Erről árverezni szándékozók oly megjegyzéssel értesítenek, hogy az árverezési feltételek megtekinthetők a felsíki főszolgabírónál, Csik-Csicsó község házában, az erdőre vonatkozó bővebb felvilágosítások pedig a csikszeredai m. kir. erdőhivatalnál tudhatók meg.

Csik-Szereda, 1897. évi január hó 3-án.

**Fejér Sándor,**

1—2

főszolgabíró.

A gyergyói járás főszolgabírójától.

Sz. 6831—1896.

ki.

**Pályázati hirdetmény.**

Csikmegyének gyergyói járásában fekvő, Gy.-Ujfalu, Tekerőpatak, Kilyénfalva és Vasláb községekből alakult 6700. lelket számláló közegészségügyi körben a körorvosi állás üresedésbe lévén, annak betöltésére ezennel pályázatot nyitok.

A körorvos évi fizetése 800 forint és természetben a kör székhelyén — Gy.-Ujfaluban — kiszolgáltatandó lakás, ezen kívül a vagyonosabb lakosok részéről a székhelyen 15 kr, a külközségekben 25 kr látogatási és gyógykezelési díj, havonta egy hivatalos körutra díjmentes fuvar a külközségek részéről, ezenkívül hetenkint egyszer — hétfő napon — saját költségén kiszállani a betegek látogatására köteles.

Felhívom mindazon, legalább is 2 évi gyakorlatot kimutatni tudó orvostudorokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy az oklevéllel, honossági, valamint az eddigi szolgálatot igazoló okmányokkal felszerelt folyamodványaikat hozzám 1897. február 15-éig adják be.

Gy.-Szentmiklóson, 1897. január 3-án.

**Nagy Tamás,**

2—3

főszolgabíró.

Első magyar gazdasági gépgyár részv.-társulat.

**Gőzcséplőgépeink**

a tökéletesség legmagasabb fokán állanak.

Magyarország legnagyobb és egyedüli gazdasági gépgyára mely a gazdasághoz szükséges összes gazdasági gépeket gyártja.

**Ekegyártásra külön szakosztály.**

Részletes árjegyzékkel és szakbavágó felvilágosítással díjmentesen szolgálunk.

Kérjük minden kérdéssel bizalommal hozzánk fordulni, készséggel adunk kimerítő és felvilágosító választ.

C z i m :

**Első magyar gazdasági gépgyár részvény-társulat**

BUDAPEST, Külső Váci-ut 7. sz.

7 12

Csinos ügyeinket tessék!

**Értesítés.**

**Az alcsiki bank-részvénytársaság**

**5-ik évi közgyűlése**

1895. február hó 9-én d. e. 9 órakor

az intézet helyiségében lesz megtartva, melyre minden részvényes tisztelettel meghívatik.

**T Á R G Y S O R O Z A T :**

1. Bizottságok választása a szavazatok számbavételére és a jegyzőkönyv hitelesítésére.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, az évi mérleg megállapítása és a nyereség felosztása feletti intézkedés.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottságnak szóló felmentvény feletti határozat.
4. A vezérigazgató 1897. évi fizetésének megállapítása.
5. A vezérigazgatónak, pénztárnoknak és 7 igazgatósági tagnak 3 évre leendő megválasztása.
6. A régi részvények és szelvényeinek, továbbá az ideiglenes részvényeknek bevonása feletti intézkedés.
7. A netalán beérkezendő indítványok tárgyalása.

Az alapszabályok 42. §-ának kivonata: A közgyűlésen minden részvényes vagy személyesen, vagy meghatalmazottja — kinek azonban szintén részvényesnek kell lenni — gyakorolhatja szavazati jogát, köteles azonban minden részvényes a gyűlést megelőzőleg 3 nappal részvényét szelvényeivel együtt a pénztárnál letenni.

**Az igazgatóság.**



**„KÉPES CSALÁDI LAPOK.”**

A legolcsóbb és azért a legelterjedtebb képes hetilap! Megjelenik minden héten bő szépirodalmi és ismeretterjesztő tartalommal és külön beköthető regénymelléklettel.

Havonként kétszer „Hölgyek Lapja” című félféves melléklet ad, párisi divatképekkel és bő divattudósítással.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” olyan szellemben és irányban van szerkesztve, hogy ifjú és öreg külön s együttvéve élvezettel olvashatja.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-ba a régi és újabb írói és költői gárda minden számottevő tagja dolgozik.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK”-nak regényei, elbeszélései, rajzai, humoreszkjei, költeményei, kedélynemesítő olvasmányok. Irányczikkjeivel a társadalom minden kérdéseire kiterjeszkedik. Orvosi és egyéb cikkei pedig tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” minden évben négy regényt ad mellékletül, még pedig csinos színes borítékkal, éves előfizetőinek.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” boritéka szellemes és szórakoztató csevegések, illetve kérdések és feleletek tárháza.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” előfizetői díjtalanul közölhetik gondolataikat az „előfizetők postájában.”

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” képei lehetőleg alkalmoszerűek, diszesek és tanulságosak.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” 1896. január első számával XVIII-ik évfolyamába lép.

Ez ujévi számában következő érdekes és kiváló közlemények jelennek meg:

Csendes világ, regény, Beniczkyné Bajza Lenkétől; Évfordulón, költemény, Jámbor Lajostól; Régi történet, beszély Lauka Gusztávtól; Hogyan ruházkodjunk télen? orvosi cikk, dr. Fodor tanártól; Bál után, vig monolog, Oláh Györgytől; A költő, költemény, Feleki Sándortól; Verssek zenére, költemény, Rudnyánszky Gyulától; Boldog újvetl életkép, Mericzayné Karossa Irmától; Megnyugtató történet, freskó, Krudy Gyulától; Én is! regény, Tolnai Lajostól.

Mutatószámokat bármikor szívesen küld A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” kiadóhivatala Budapest Vadász-u. 14. saját házában.

**Előfizetési árak:**

a „KÉPES CSALÁDI LAPOK” a „Hölgyek Lapja” című divatlappal és a regénymelléklettel együtt:

Egész évre	6 forint.
Fél évre . .	3 forint.
Negyed évre .	1 forint 50 kr.

**Figyelmeztetés.**

A ki 3 új előfizetést gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül egy díszes emlékkönyvet küld a kiadóhivatal.

Kérjük az előfizetések megújítását, s lapunknak az ismerősök körében terjesztését.

A ki az egész évre szóló hat frtnyi előfizetési összeget 80 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak elismerésül 4 regényt küldünk; a ki 3 frt előfizetési összeget 40 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak két regényt küldünk elismerésünk jeléül, és a ki csak 1 frt 50 krnyi negyedévi előfizetési díjat 20 kr csomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküld, annak a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul.

Előfizetéseket (a hónap bármely napjától) elfogad a „KÉPES CSALÁDI LAPOK” kiadóhivatala, Budapest, Vadász-utca 14. szám. 6.-6